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Janette Štefánková, moderátorka: „Sú známe Najkrajšie knihy roka 2020. Odborníci hodnotia najlepší 

knižný dizajn kníh vydaných v slovenských vydavateľstvách a tlačených v slovenských tlačiarňach. 

Súťaž o najkrajšie knihy každoročne organizuje medzinárodný dom umenia pre deti Bibiana. Úspešní 

autori a vydavatelia si ocenenie prevzali v Dvorane ministerstva kultúry.“ 

Andrea Šuvadová, redaktorka: „Bibliofilské knihy sú knihy renomovaných autorov a ilustrátorov 

väčšinou vydávané v malých nákladoch. Určené sú hlavne pre zberateľov. Cena ministerstva kultúry 

za bibliofilské vydanie knihy putovala do rúk grafikovi Petrovi Ďuríkovi za knihu Alexandra Sergejeviča 

Puškina Voľnosť.“ 

Peter Ďurík, grafický dizajnér: „Túto poslednú bibliofíliu, ktorú som urobil na popud Ľubomíra 

Feldeka, ktorý mi dodal ruský text Puškinov a takisto jeho prebásnený text. Ako všetky bibliofílie, aj 

túto som požiadal ilustrovať Miroslava Cipára, pretože si neviem ani lepšieho ilustrátora na Slovensku 

prestaviť, ktorý by vedel zilustrovať voľnosť.“ 

Andrea Šuvadová: „Cenu ministerstva kultúry za vynikajúce ilustrácie v knihe Erik Ondrejička si 

odniesol Karol Felix.“ 

Karol Felix, ilustrátor: „Ja nie som ten tip ilustrátora, ktorý by úplne popisne ilustroval. Skôr som išiel 

po atmosfére tých básní. Sme jedna generácia s Erikom Ondrejičkom, to znamená, poznáme sa už 

roky a veľa sme spolu aj nacestovali, urobili sme veľa projektov spolu a, samozrejme, aj veľa sme sa 

rozprávali o láske a o ženách, pretože to muži zvyknú.“ 

Andrea Šuvadová: „Najkrajšiu detskú tvorbu reprezentuje kniha Jaroslavy Blažkovej Mačky letia do 

Kanady. Kniha získala Cenu Bibiany.“ 

Milica Matejková, riaditeľka vydavateľka BUVIK: „Je to kniha alebo text, ktorý sme našli v našej 

redakcii, ktorý nám kedysi dávno poslala a nejakým nedopatrením sa naň zabudlo, takže vlastne až 

štyri roky po smrti pani Jarky Blažkovej uzrel svetlo sveta prvýkrát v slovenčine.“ 

Andrea Šuvadová: „Organizátori udelili ceny najkrajším knihám aj v takých kategóriách, ako je 

vedecká a odborná literatúra, krásna literatúra alebo knihy o výtvarnom umení.“ 

 


